



В Тамбове по факту смерти водителя такси начата доследственная проверка

В ночь с 24 на 25 января 2017 года в районе кольцевой дороги на пересечении улиц Рылеева и Магистральная города Тамбова сотрудниками ГИБДД регионального УМВД России был замечен автомобиль, который был припаркован в месте, где стоянка запрещена. Остановившись, сотрудники полиции увидели, что на переднем водительском кресле сидит мужчина, пристегнутый ремнем безопасности, в бессознательном состоянии. Прибывшие работники «скорой помощи» констатировали смерть 63-летнего водителя автомобиля.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата доследственная проверка, в ходе которой будут установлены точные обстоятельства гибели мужчины. По предварительным данным, смерть наступила в результате сердечного приступа. Каких-либо данных, указывающих на насильственный характер смерти пенсионера, в настоящее время не установлено. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Января 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1096621>